

## 东京奥运会金牌一抠掉皮

### 奥组委回应,掉的是奖牌表面的一层涂膜



8月23日,东京奥运会女子蹦床金牌得主朱雪莹发布动态称,自己的奥运金牌居然掉皮了!随后,此事引来广泛关注,很多人质疑奥运会金牌的质量。毕竟,东京奥运会奖牌的原材料金、银、铜等金属,都是提取自废弃的电子产品,金牌的材质是在纯银上有约6克的镀金。朱雪莹表示,自己的本意并

不是想更换金牌,只是想来描述一下关于奖牌掉皮的现象。“我觉得奖牌就是一个形式,一个收藏品,更重要的是奖牌背后运动员们的付出,以及能够为祖国争得荣誉。”朱雪莹金牌掉皮是偶然的吗?与她有同样遭遇的至少还有两名新科奥运冠军。奥运男子200米个人混合

泳金牌得主汪顺在24日结束了在天津的隔离生活,回到家乡浙江。有记者问他金牌是否有掉皮现象,他回答说自己的金牌确实也掉皮了,有一天抠了一下,掉了皮之后就不敢再抠了。此外,体操男子双杠金牌得主邹敬园,“我的金牌也有类似的问题,但不算严重,不仔细看的话,看不出来。”他还表示自己夺得的男团铜牌没有类似的问题。对于此次“金牌掉皮”风波,8月25日东京奥组委回复中国媒体称,此次剥落的部分并非镀金,而是涂在奖牌表面的一层涂膜,不影响奖牌本身的质量。而至于是否可以给相关运动员更换奖牌,东京奥组委并未给出直接回答。此前,东京奥运会奖牌制造商——日本造币局表示,尚未关注到此事。

据环球网

## 美国女航天员心理崩溃 扎漏国际空间站?

近日,美国“太空”新闻网网站称,围绕2018年发生的国际空间站漏气事故,美俄航天部门最近发生隔空争吵,极力试图“甩锅”给对方。报道称,2018年8月29日,美国航空航天局约翰逊航天中心工作人员发现,国际空间站有轻微压力下降。第二天,终于在与国际空间站对接的俄“联盟MS-09”飞船舱壁上发现一个直径约2毫米的小洞,航天员用环氧树脂和纱布进行了紧急修补,但漏气原因一直没有查明。俄塔社称,俄航天部门官员透露,调查发现当时在国际空间站上的美国女航天员塞丽娜,可能就是导致漏气事故的罪魁祸首。俄方推测,这名女航天员在太空执行任务期间,颈部发生深静脉血栓,她因此心理崩溃,伺机损坏停靠在空间

站的俄飞船,以便使自己能够早日返回地球。俄航天局局长德米特里·罗戈津表示,飞船上的裂缝是一个钻孔,裂缝附近的磨损痕迹可能是手持钻头滑动时造成的。美国航空航天局对此矢口否认,他们声称,根据监控视频,事故发生前后,美国航天员在国际空间站的准确位置都是明确的,没有任何美国航天员到过“联盟”号飞船停靠的国际空间站俄罗斯舱段。美国坚持认为,漏气事故应该是地面的人为失误引起的,“很可能是一名俄罗斯工程师在检修操作时不小心损坏了‘联盟’号飞船,事后用临时补丁掩盖错误。国际空间站绕地球运行时,补丁中途脱落,导致‘联盟’号飞船漏气。”

据《环球时报》

## 12把小提琴总价值1.46亿英镑 录制“史上最贵”音乐



近日,英国一家小提琴经销商汇集全球各地12把斯特拉迪瓦里小提琴,在切尔西的卡多根音乐厅录制一张题名《12把斯特拉迪瓦里》的专辑唱片。据悉,斯特拉迪瓦里小提琴被誉为“史上最好”小提琴,12把小提琴总价值1.46亿英镑(约合12.97亿元人民币),因此该专辑也被称为“史上最贵”音乐。据报道,这12把斯特拉迪瓦里小提琴由意大利工匠安东尼奥·斯特拉迪瓦里在1680年至1734年间制作。这些小提琴现在多属于世界各地的私人收藏家,每一把小

提琴价值数百万英镑。为了借到这些小提琴,每一把小提琴都被签署了严格的合同和买了昂贵的保险。携带小提琴的人都乘坐航班头等舱前往伦敦,并且必须有保安护航。现年43岁的荷兰小提琴家简妮·扬森担任首席小提琴。录音在切尔西的卡多根音乐厅进行了4天,英国皇家歌剧院院长安东尼奥·帕帕诺爵士为其提供钢琴伴奏。据悉,这张专辑《12把斯特拉迪瓦里》将于9月10日发行。据《南方都市报》

## 抱上这袋米,就如同抱上宝宝

### 日本流行送“米宝”,米袋设计成襁褓状,重量和宝宝一致



在日本,吾家添丁,这样的大喜事,自然要广而告之。只是新冠疫情之下,亲朋好友纷纷登门探访实在不便,远程探视又少了怀抱新生儿的喜悦。于是,日本的新晋父母们现在流行送“米宝”上门。一包和宝宝出生时体重一致的大米,印有宝宝照片的包装袋,设计成宝宝在襁褓中的模样,写上出生年月、姓名等信息。这么一来,不仅确保了新生儿家庭成员的健康,并且对于收到“米宝”的亲朋好友来说,无论是视觉还是手感上,似乎

是找到了些抱上新生儿的感受到了呢!“14年前我就有了这样的想法。”北九州市一家米店的老板小野鸣尾说,“那一年我的儿子出生,我就想着要住得远、没法来探望孩子的亲戚们做点啥。于是我们决定制作和宝宝体重一致、形状相似的米袋,这样亲戚们抱着米袋的时候,就能感受到宝宝的可爱了。”不过那个时候,小野并没有想到这个创意会这么受欢迎,直到去年新冠疫情暴发,一名顾客在米店橱窗里看到了那个印

有小野儿子头像、有些年头的“米宝”,表示这是一个有趣且甜蜜的创意。就这样,小野米店迎来了意外的商机,开始根据顾客的要求定制“米宝”。小野米店为顾客提供2款襁褓包装、6种颜色选择。由于“米宝”的重量和宝宝的出生体重一致,因此宝宝越重,“米宝”也就越贵。按照每克大米1日元计算,为出生时3.5公斤重的宝宝定制一个“米宝”需要3500日元(约合206元人民币)。不过,由于包装袋的承重问题,一个“米宝”最多只能装4.1公斤大米。尽管售价不菲,但“米宝”颇受新晋父母们欢迎。正如米店网站上的描述:“包装袋是用触感很好的纸做的,圆形,加上大米,蓬松柔软,让人有种依恋的感觉,爷爷奶奶看到都笑了呢!”渐渐地,米店生意做大,全国各地订单纷纷涌来,小野也扩大了产品范围,开始定制婚礼主题的“米宝”。

据《新民晚报》

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。



### 诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及醋爸爸空气净化盒等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋 加盟火热进行中.....

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口北50米) 咨询热线:3158716 17717738099 13930781164 15612738988

# 名优特 产品展销中心

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产销售全程监督